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Se abre la sesión a las once y cinco minutos de la 
mañana. 

El señor PRESIDENTE: Buenos días. 
Punto único del orden del día: aprobación del Infor- 

me de actividades de la Comisión Mixta para las Co- 
munidades Europeas durante el IV período de sesiones. 

Por la Mesa tiene la palabra el señor González García. 

El señor GONZALEZ GARCIA Gracias, señor Pre- 
sidente. 

En cumplimiento del punto 4 del artículo 5.0 de la 
Ley de Bases de Delegación al Gobierno para la aplica- 
ción del derecho de las Comunidades Europeas, proce- 
de presentar para su aprobación el informe sobre las 
actuaciones realizadas en el IV período de sesiones de 
esta Legislatura. El informe se refiere, tanto a las Co- 
misiones celebradas como a las tres ponencias que vie- 
nen trabajando en el seno de la misma, y a la Mesa, 

El Pleno de la Comisión se ha reunido en tres oca- 
siones; las tres ponencias, es decir, la del Tratado de 
Adhesión y Acta Unica, más denominada Mercado 
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Interior, la de Unión Económica y Monetaria y la de 
Unión Política, han celebrado un total de 17 reuniones; 
y las actividades internacionales de la Comisión tuvie- 
ron un total de cinco intervenciones. 

En los anexos que se incluyen en este informe figura 
la relación de comparecencias celebradas en las ponen- 
cias; asimismo las fechas en que se celebraron las acti- 
vidades; las reuniones de los Presidentes ylo 
delegaciones de las comisiones especializadas de paí- 
ses de la Comunidad Económica Europea; una relación 
de la documentación enviada a la Comisión Mixta du- 
rante este período de sesiones; y, finalmente, una rela- 
ción también de la documentación aportada por los 
distintos grupos parlamentarios para los trabajos de 
las ponencias sobre Unión Económica y Monetaria y 
Unión Política. 

Como todas SS. SS. saben, las copias de los documen- 
tos reseñados se encuentran a su disposición en las ofi- 
cinas de la Comisión. 

Espero, señorías, que en el texto que hoy se presenta 
estén incluidas las peticiones hechas por ustedes mis- 
mos en la última reunión de la Comisión. Digo esto por- 
que previamente se ha remitido una copia del 
documento, se había marcado un plazo para recibir las 
aportaciones en el caso de que las hubiere, y no se ha 
recibido ninguna en la Comisión. De ser así, por tanto, 
esperamos por parte de todos ustedes el voto afirmati- 
vo para este informe que, como digo, corresponde al IV 
período de sesiones. 

Nada más y muchas gracias, señor Presidente. 

El señor PRESIDENTE: ¿Grupos que deseen inter- 

Por el Grupo del CDS, tiene la palabra el señor Abril. 
venir? (Pausa.) 

El señor ABRIL MARTORELL Simplemente para de- 
jar constancia de que mi grupo cree que se ha comple- 
tado este informe que en la anterior presentación 
carecía de parte de la información acerca de las activi- 
dades y, por tanto, lo vamos a votar afirmativamente. 

El señor PRESIDENTE Tiene la palabra el señor 
Homs. 

El señor HOMS 1 FERRET: También para anunciar 
la posición favorable a este informe por parte de nues- 
tro grupo parlamentario. Se ha completado en relación 
al inicial que se nos había entregado. No obstane, se- 
ñor Presidente, quisiera solicitar una pequeña correc- 
ción en los anexos 111 y IV, en el ánimo de que se 
incorporen en esos dos anexos los dos documentos que 
presentó en su momento nuestro grupo parlamentario, 
que creo que por olvido se han dejado de referenciar 

ahí. Nuestro grupo presentó, con fecha 30 de noviem- 
bre de 1990, un documento general sobre la Unión Po- 
lítica, la Unión Monetaria y el mercado interior, pero 
con posterioridad a esta fecha presentamos un docu- 
mento específico sobre la Unión Monetaria que no que- 
da referenciado ahí, y luego presentamos un documento 
específico sobre la Unión Política, que tampoco se re- 
conoce en el anexo IV. 

Nos parece bien el informe en términos generales, es- 
tá resumido, y aunque siempre se pueden mejorar esos 
informes y hacerlos más exhaustivos nos parece correc- 
to y vamos a dar nuestro voto favorable, pero querría 
pedirle, señor Presidente, que se incorporen en estos 
dos anexos las referencias a los dos documentos de 
nuestro grupo que he citado antes. 

El señor PRESIDENTE: Por el Grupo Popular, tiene 
la palabra el señor Soriano. 

El señor SORIANO BENITEZ DE LUGO: Muy bre- 
vemente, sólo para dejar constancia del voto favorable 
de mi grupo a este informe, que realmente recoge las 
actividades de la Comisión a lo largo de este período 
de sesiones. 

El señor PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor 
González García. 

el señor GONZALEZ GARCIA Unicamente para con- 
firmar al representante del Grupo Catalán que revisa- 
remos la relación e incluiremos, como no puede ser de 
otra manera, los dos documentos a que ha aludido. 

El señor PRESIDENTE: Tiene la palabra el señor 
Caldera. 

El señor CALDERA SANCHEZ-CAPITAN: Sólo para 
manifestar el acuerdo de mi grupo a la hora de apro- 
bar este informe. 

El señor PRESIDENTE Vamos a proceder a la vota- 
ción del informe de actividades de la Comisión. 

Efectuada la votación, dijo 

El señor PRESIDENTE El informe de la Comisión 
se aprueba por unanimidad de los grupos presentes. 
Hay que hacer notar que no se encuentra en la sala el 
Grupo de Izquierda Unida; por tanto, se aprueba con 
el 97,18 por ciento de los votos. 

Se levanta la sesión. 

Eran las once y quince minutos de la mañana. 
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